

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

г. Новгород

НОВГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

от 21 СЕНТ 1983  
Газета № . . . . .

# ПЕСНЯ — ЛЮБОВЬ МОЯ

Настал вечерний час,  
И я пою для вас —

— этими словами песни «Вечерний час» начинала встречи с новгородскими зрителями в областном театре драмы народная артистка РСФСР Эдита Пьеха.

Она голосом и сердцем проникновенно, эмоционально пела об улыбках, о красках каждого рассвета, о счастье, верности и надежде в любви, о доброте и красоте. Звучали «Ни дня без песни», «Я люблю», «Не бойтесь любви» и другие песни высокого художественного уровня.

Да, песня для Эдиты Пьехи, — это ее любовь, она страстно влюблена в песню, и песни, исполненные ею, нельзя забыть. Они создают здоровый душевный настрой, в них прежде всего привлекает схожесть наших переживаний и чувств с тем, о чем поет артистка.

Каждого слушателя познакомила с искусством Пьехи какая-то песня. Каждый воспринимает любимую песню по-своему. И, естественно, в концертах исполнялись песни разных лет и новые произведения, вошедшие в новую пластинку фирмы «Мелодия», названную «Люди, улыбнитесь».

Самые сильные песни о со-



бытиях, никем не придуманных, а взятых из жизни. Они, как «Огромное небо», — о подвиге советских летчиков Бориса Калустина из Ростова-на-Дону и Валерия Янова из Воронежа, — погибших, но смертью своей спасших тысячи жизней мирного города. Они, как «Баллада о хлебе», как о дневнике девочки из блокадного Ленинграда, — о Тане Савичевой, страстно зо-

вущие к миру, против войны.

Эдита Пьеха своим творчеством утверждает, что жить без песни нам нельзя. Триумфально представляла она советскую песню за рубежом, победив на международных конкурсах и фестивалях вокалистов в Болгарии и Чехословакии, во Франции, на Кубе.

Все, о чем поет Эдита Пьеха и ее ансамбль, проникнуто любовью к людям, к родной земле. Серьезно подбирается репертуар. Ей близки и песни глубокие, гражданского звучания, поднимающие важные жизненные вопросы и патриотические, задушевные. Другие песни, связанные с годами войны, порой забытые, получили вторую жизнь.

27 лет радует нас своим искусством замечательная певица. Но как она утверждает, лучшая ее песня еще не спета, а отсюда мечта, чтобы песня не кончалась, чтобы она волновала и радовала слушателей, чтоб весело жилось и работалось.

Частицу тепла донесла Эдита Пьеха своим искусством слушателям. И расставаясь с ними, обещала новые встречи, новые песни.

В. ПОПОВ

НА СНИМКЕ: Эдита Пьеха.  
Фото А. Киселева.